

SPORT

Bozsik József vezeti a ZTE FC II. csapatát az NB III Nyugati csoportjában. **14.**



KRÓNIKA

A holokauszt roma áldozataira emlékeztek tegnap a nagykanizsai emlékműnél. **4.**

Kalóztévét kapcsolták le

ZH-INFORMÁCIÓ Illegális műsorszórásra berendezett szerverteremre bukkantak a NAV nyomozói Budapesten. A 88 magyar nyelvű tévécsatornát kínáló weblapnak 8 ezernél is több regisztrált felhasználója volt. A szerzői jogok megsértésével a kalóztévé vagyoni hátrányt okozott.

Az illegális műsorszóró megáldomója egy nagykanizsai férfi volt, aki édesanyja tévészoftvert készítéssel szeretne volna valahogyan a saját otthonából nézni. Ehhez talált is szerverszolgáltatót, egy budapesti férfi személyében, aki neten kezdte el közvetíteni az egyik legismertebb, országos lefedettségű távközlési szolgáltató műsorát. A streamre először csak néhányan csatlakoztak, de hamar jött az ötlet, hogy ezzel pénzt is lehetne keresni. A két férfi ezután társult, és anyagi ellenszolgáltatásért, „meghívásos alapon” kezdte hirdetni a streamoldalt, ahhoz csak előfizetői ajánlásra lehetett csatlakozni. Regisztrációval és az előfizetési díj átutalásával az illegális IPTV-szolgáltatás bárkinek, bármilyen okosesközrel elérhetővé vált.

Folytatás a **3.** oldalon.

HÉTVÉGE



Ódor Imrét ötven éve szentelték pappá. **9.**

IDŐJÁRÁS
16 °C
29 °C



Továbbra is marad a napos, meleg, száraz idő.

Ma **BOGLÁRKA** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Egy héttel ezelőtt számos dél-zalai településre lecsapott a vihar, ami emberemlékezet óta nem látott özönvízzel árasztotta el az utcákat, tereket, sőt a lakóházakba is kíméletlenül betört. A rövid idő alatt érkezett extra mennyiségű csapadéktól több horgászto is kilépett a medréből, további problémákat okozva a közösségeknek. Sőt az addig békésen csordogáló patakokat haragosan örvénylő folyóvá változtatta. A pusztító áradatról készített fényképek örökre beleégtek az emberek emlékezetébe. Bár jó néhány helyen már megtörtént a kárfelmérés, sőt a helyreállítási munkák is elkezdődtek, a Principális-csatorna vize még mindig a közeli kertekben pang. Ahogy a megrongálódott zalaszentjakabi közúti híd is romokban áll, de ahogy mondani szokták: a türelem rózsát terem...

BENEDEK BÁLINT
balint.benedek@zalaihirlap.hu



Aszfaltozott út a horgásztóhoz

KERECSENY A Magyar falu program jóvoltából fontos fejlesztésre került sor a dél-zalai községben. A horgásztóhoz több száz méter hosszan aszfaltozott utat építettek. **SZZS** írásunk a **3.** oldalon.



ZALAEGRSZEG Ősbemutató a Kvártélyházban

Nagy Tibor zene- és dalszerző ismert slágerait fűzi a hetvenes évekbe vezetett vígjátéki történeté Pozsgai Zolt drámaíró librettója – a darabot Hasonmások címmel mutatta be a Kvártélyházi Nyári Színház a megyeszékhelyi szabadtéri játszóhelyen. A Tompagábor Kornél által rendezett revü-musical műfajú ősbemutatóban a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház színművészei és a vendégek mellett a Zalai Táncegyüttes tagjait is láthatja a közönség. Képiükön Barabás Lilla, Gyórfi Cintia, Foki Veronika (középen), Szakonyi Franciska és Kemes Laura. A darab ma is és jövő héten is látható. **AHZS**

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

A színjátszás édes íze



Az egyik jelenetet gyakorolják a táborozók FOTÓ: GYURICZA FERENC

ZALALÖVŐ Miután a színjátszásnak komoly hagyománya van a településen, a Napközi Erzsébet-táborok program keretében egy Szín-Játék elnevezésű kurzust is szervezett a helyi általános iskolás korú

gyermek részére a Salla Művelődési Központ és Könyvtár. A 17 fő részvételével zajló öt-napos program – amely kirándulást is magába foglalt – tegnap ért véget.

Folytatás a **3.** oldalon.

Épül a református óvoda

NAGYKANIZSA A Dunántúli Református Egyházkerület első óvodájának építési munkálatai már gőzerővel zajlanak a Rozgonyi és a Hunyadi utca sarkán, a református templom, valamint a parókia szomszédságában.

Tegnap Hella Ferenc református lelkipásztor Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő társaságában tekintette meg az építkezést. A bejárást követően a helyszínen sajtótájékoztatót tartottak, ahol a református lelkipásztor bemutatta a projektet. Elmondta: a Magyarországi Református Egyház országos óvodaprogramja



Hella Ferenc (jobbról) és Cseresnyés Péter megtekintette az építkezést, mely várhatóan a jövő év végére készülhet el FOTÓ: GERGELY

2018-ban indult útjára, mely országos szinten 66 óvodát érint, közülük 47 helyszínen

épül új, korszerű gyermekintézmény.

Folytatás a **4.** oldalon.

HIRDETÉS

A HÓNAP FOGÁSA
JULIUS

Non csak a méret a lényeg!

Látogasson el a www.zaol.hu/ahonapfogasa weboldalra!

Szavazzon a legjobb, legnagyobb vagy éppen legritkább fogásokra és olvasson izgalmas horgász történeteket!

Szavazzon a hónap fogására!

ZAOL.HU